

История моей семьи в годы Великой Отечественной Войны

Жигунова Анна Алексеевна (18.08.1921 – 23.07.2018)

и

Жигунов Вениамин Александрович (22.10.1921 – 13.07.1997)



Великая Отечественная война – страшное событие двадцатого столетия, которое затронуло каждую семью без исключений. Я хочу рассказать вам о прабабушке и прадедушке по линии матери. Свой рассказ я хочу начать о Желновой Анне Алексеевне, моей прабабушке. Она родилась в 1921 году в городе Уфа. Росла в многодетной семье, состоящей из семи детей. Была самой старшей из них, поэтому всё детство нянчилась со своими младшими братьями и сёстрами. В 14 лет начала работать на

Уфимской швейной фабрике им. 8 марта. Проработала на этом предприятии более 30 лет. Анна Алексеевна была сподвижником Стахановского движения. Работая во главе своей бригады, за месяц она перевыполняла план на 30-45%. Это подтверждалось огромным количеством телогреек, которые были сшиты для солдат, ушедших на фронт. Ведь в 1941 фабрика перешла в военный режим. Работать пришлось ещё больше, из-за чего начались проблемы со здоровьем. Питались только хлебом, кушали маленький кусочек в день. Постоянные обмороки и перепады давления настигали прямо за станком, но приходилось подниматься и работать дальше, ведь на кону стояла честь Родины! Война внесла огромные изменения в её жизнь! В годы войны она познакомилась с моим прадедушкой, который был эвакуирован из Рыбинска во время войны вместе с Авиастроительным заводом. Для продолжение повествования хочу рассказать о Жигунове Вениамине Александровиче. Его работа заключалась в конструировании самолётов, он был одним из самых ценных работников своего завода. Из-за неисправности станка на предприятии он лишился левой ноги. Авария произошла в полдень

15 сентября 1943 года. Но несмотря на эти трудности он продолжал работать на том же заводе, выполняя свой долг. После ампутации ноги он начал носить протез, который был очень неудобным, но Вениамина Александровича это не остановило. Война была сложнейшим испытанием в его жизни, но он не унывал и продолжал радоваться жизни. По окончании ВОВ у моих прабабушки и прадедушки родился первый сын Вячеслав. Они прожили долгую и счастливую жизнь, вырастили детей и внуков, которые гордятся ими!

В заключение хочется сказать, что история моей семьи в годы ВОВ очень масштабна и интересна. Про неё можно рассказывать очень долго, но я выбрала запоминающиеся и интересные моменты, которые описывают сущность каждого человека в отдельности.



Тарасова Елена гр.4101